正向小語:結束往往是另一個開始,失去常常是另一種獲得。



☆☆三好校園七股學生參加佛陀紀念館國際書展暨蔬食博覽會☆☆

七股國小推動三好實踐校園,參訪每一年的國際書展暨蔬食博覽會已成為同學們每一年引頸期盼的戶外教育活動,透由國際書展培養學生喜愛閱讀的習慣,更透由活動中安排的許多精彩展覽及佛陀紀念館的導覽更讓同學們進行了一場心靈與美感的藝術饗宴。



響應「全民綠生活」,落實

星雲大師「環保與心保」的理念,將「我的地球,我來關懷Ⅱ」作為主軸,貫穿佛光山 2022 國際書展暨蔬食博覽會的主題活動。佛館具有國際性、教育性的多元文化,在環境轉變與時代動盪中,今年透過國際書展,持續帶給民眾體驗豐富的生活藝術,包含各項特色展演、手作活動、優良書籍,以及多媒體互動,海線闖關、佛教植物等學習單,讓小朋友真正學習到如何發願來關懷地球,共同守護這片土地,佛館並以實際行動發揮博物館的教育功能。

佛陀紀念館為一座「森林博物館」,保留許多原生態環境,讓生物體與自然環境的相互關係 成為佛館護生的生態教育,呼應著今年書展主題,讓不論是親子教育、校外教學,或是到佛館自 由踏青的大眾,都可以融入於生態探索之中,從中體驗學習,進而愛護自然與生態。

國際書展暨蔬食博覽會邁入第十年,每年台灣各地的偏鄉孩子及各校學生到佛館校外教學,不僅激發自主學習能力,在寓教於樂活動中,以生命教育、心靈環保,持續培養孩童各類閱讀興趣,潛移默化「三好、四給」精神。



正向小語:結束往往是另一個開始,失去常常是另一種獲得。

☆☆直笛隊參加 111 學年度全市音樂比賽榮獲優等☆☆

七股國小直笛隊本周參加 111 學年度全 市音樂比賽榮獲國小丁組直笛合奏優等。

本校直笛隊是由雯靜老師及幸珊老師所 指導,學生除了音樂課時都要會吹奏直笛, 學校可將直笛列為校訂課程,以社團的方代 讓三至六年級的同學選修。比賽之前老師們 和同學們更加緊練習,相當令人感動。本校 直笛也常常受邀參與各項活動表演活動。



☆☆七股國小參加三人制棒球比賽榮獲 B 組冠軍☆☆

七股國小首次參加台南市國小三人制棒 球錦標賽榮獲 B 組冠軍。

本校發展多元社團活動,TEEBALL 各項 比賽都有不錯的成績,本學期由伯豪老師指 導 TEEBALL 球隊的同學們練習三人制棒球, 而三人制棒球主要是因應小校學生數較少而 發展出來的體育競賽,讓小校的學生也可以 參加棒球比賽。而本校第一次參加三人制的



棒球比榮獲冠軍,更是讓人驚喜。也感謝伯豪老師的指導讓學生有更多元的舞台。

☆☆北極星家長論壇十二年國教宣講☆☆

